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DEPARTMENT OF BUSINESS ADMINISTRATION 

STUDENTS FEEDBACK 

ACADEMIC YEAR 2022 - 23 

Number of students taken: 21 

Table 1: Opinion on the academic plan given in advance that helped me to plan my academic 

activities 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 5 23 

Agree 14 67 

Neutral 2 10 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 21 100 

 

Chart 1: Opinion on the academic plan 
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Interpretation:  

Majority of the respondent agrees that academic plan given in advance that helped me to plan my 

academic activities 

 

 

Table 2: Opinion oncurrent syllabus that adequately covers contemporary topics /global 

issues/emerging global and national trends. 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 4 23 

Agree 15 64 

Neutral 2 13 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 21 100 

 

 

 

Chart 2: Opinion on the current syllabus 

 

 
 

Interpretation: 
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Majority of the respondent agrees that oncurrent syllabus that adequately covers 

contemporary topics /global issues/emerging global and national trends. 

 

 

 

 

 

 

 

Table 3: Opinion on the specified contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the 

coverage of syllabus as per each course by the teachers 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 5 24 

Agree 14 66 

Neutral 2 10 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 21 100 

 

Chart 3: Opinion on the specific time for coverage of syllabus 
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Interpretation: 

Majority of the respondents participated in the survey agrees that specified contact hours 

stated in syllabus is sufficient to complete the coverage of syllabus as per each course by the 

teachers 

 

 

Table 4: Opinion on Sufficient reference materials and books are available in the 

Departmental library / library for the topics mentioned in the syllabus 

 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 9 43 

Agree 9 43 

Neutral 2 10 

Disagree 1 4 

Strongly disagree 0 0 

Total 21 100 

 

Chart 4: Opinion on the availability of sufficient reference material 
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Interpretation: 

Majority of the respondent strongly agrees that availability of the materials of Reference is 

sufficient  

 

Table 5: Opinion on the evaluation methods adopted are sufficient for providing proper 

assessment. 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 5 24 

Agree 13 62 

Neutral 2 10 

Disagree 1 4 

Strongly disagree 0 0 

Total 21 100 

 

Chart 5: Opinion on the evaluation methods 
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Interpretation: 

Majority of the respondent agrees that evaluation methods adopted are sufficient for providing 

proper assessment. 

 

 

 

Table 6: Opinion on contents of the syllabus that meets the expectations in terms of learning 

values, skills, knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance and practical 

orientation to real life situations. 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 5 24 

Agree 15 71 

Neutral 1 5 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 21 100 

 

 

Chart 6: Opinion on contents of the syllabus 
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Interpretation: 

Majority of the respondent agrees that contents of the syllabus that meets the expectations in 

terms of learning values, skills, knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance 

and practical orientation to real life situations 

 

 

Table 7: Opinion on Contents of the syllabus that is relevant to my professional development in 

future 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 9 43 

Agree 8 38 

Neutral 3 14 

Disagree 1 5 

Strongly disagree 0 0 

Total 21 100 

 

Chart 7: Opinion on Contents of the syllabus 
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Interpretation: 

Majority of the respondent strongly agrees that Contents of the syllabus that is relevant to my 

professional development in future 

 

 

 

Table 8: Opinion onthe current syllabus that tries to build the opportunities in terms of 

employability such as Jobs and Services 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 5 24 

Agree 16 76 

Neutral 0 0 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 21 100 

 

Chart 8: Opinion on the current syllabus  
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Interpretation: 

Majority of the respondent Agree on the current syllabus that tries to build the opportunities in terms 

of employability such as Jobs and Services 

 

 

MAJOR FINDINGS 

 Majority of the Respondents are satisfied about the Contents offered in the course structure of 

the BBA  

 

MAJOR SUGGESTIONS 

 More of Industrial aspects to be Included in the syllabus 

 

ACTION TAKEN 

 Based on the response of the respondent it was decided that the un satisfied areas will be 

focused in the coming academic years 
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DEPARTMENT OF BUSINESS ADMINISTRATION 

ALUMNIFEEDBACK 

ACADEMIC YEAR 2022 - 23 

Number of students taken: 23 

Table 1: Opinion on the contents of syllabus that fulfills the need of the Industry, sufficient to 

bridge the gap between industry standards/current global scenario and academics. 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 7 13 

Agree 13 57 

Neutral 3 3 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 23  100 

 

Chart 1: Opinion on the contents of syllabus 
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Interpretation: 

From the data it is very clear that majority of the students believe that the academic fulfills the 

Industry requirements 

 

Table 2: Opinion oncurrent syllabus that adequately covers contemporary topics /global 

issues/emerging global and national trends. 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 5 22 

Agree 14 61 

Neutral 4 17 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 23 100 

 

 

Chart 2: Opinion on the current syllabus 

 

 
 

Interpretation: 

From the above table it is very clear that majority of the students agree with the aspect that the 

current syllabus covers all the stated needs 
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Table 3: Opinion onthe specified contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the 

coverage of syllabus as per each course by the teachers 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 5 22 

Agree 12 52 

Neutral 5 22 

Disagree 1 4 

Strongly disagree 0 0 

Total 23 100 

 

Chart 3: Opinion onthe specific time for coverage of syllabus 

 

 

 

Interpretation: 

Majority of the respondents agree that the hours stated in the syllabus are sufficient to cover up the 

topics 
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Table 4: Opinion on Sufficient reference materials and books are available in the 

Departmental library / library for the topics mentioned in the syllabus 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 8 35 

Agree 9                   39 

Neutral 6 26 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 23 100 

 

Chart 4: Opinion on the availability of sufficient reference material 

 

 

 

Interpretation: 

Majority of the respondents agrees that proper reference materials been provided for the 

enhancement  
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Table 5: Opinion on the evaluation methods adopted are sufficient for providing proper 

assessment. 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 8 35 

Agree 12 52 

Neutral 3 13 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 23 100 

 

Chart 5: Opinion on the evaluation methods 

 

 

 

Interpretation: 

Majority of the respondents agrees that evaluation methods adopted are in proper standard 
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Table 6: Opinion on contents of the syllabus that meets the expectations in terms of learning 

values, skills, knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance and practical 

orientation to real life situations. 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 9 39 

Agree 10 43 

Neutral 4 18 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 23 100 

 

Chart 6: Opinion on contents of the syllabus 

 

 

Interpretation: 

Majority of the respondent agree with the content of the syllabus been properly designed and 

developed  
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Table 7: Opinion on Computer oriented practical that helps in higher education and 

employability 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 10 43 

Agree 9 40 

Neutral 4 17 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 23 100 

 

Chart 7: Opinion on Computer oriented practicals 

 

 

 

Interpretation: 

Majority of the respondent strongly agrees that Computer oriented practical that helps in higher 

education and employability 
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Table 8: Opinion onthe current syllabus that tries to build the opportunities in terms of 

employability such as Jobs and Services 

Opinion Number of respondents % 

Strongly Agree 6 27 

Agree 15 65 

Neutral 1 4 

Disagree 1 4 

Strongly disagree 0 0 

Total 23 100 

 

Chart 8: Opinion onthe current syllabus  

 

 

 

Interpretation: 

Majority of the respondent agrees that current syllabus that tries to build the opportunities in terms of 

employability such as Jobs and Services 
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MAJOR FINDINGS 

 From the study it is very clear that Majority of the Respondents agree with the content of the 

syllabus fits the industry needs with proper employability skills 

 

MAJOR SUGGESTIONS 

 Majority of the  respondents are happy with the content presentation of the department 

 

 

 

ACTION TAKEN 

 Department aims at improvising the satisfaction percentage of the beneficiaries  

 

 

 











 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

DEPARTMENT OF BUSINESS ADMINISTRATION 

FACULTYFEEDBACK 

ACADEMICYEAR2022- 20223 

 
 

Number of faculties taken: 10 

Table1: Contents of syllabus is relevant to the course 
 

 
Opinion Numberofrespondents % 

Agree 7 70 

Strongly Agree 2 20 

Neutral 1 10 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 10 100 
 
 

 

Interpretation: 

 

It is clear from the above chart & table that, 70% of the respondents agree, 20%strongly agree 

& the rest 10% remain neutral regarding contents of the syllabus are relevant to the course. 
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Table2: Syllabus has a good balance between theory & practical aspects. 
 

 

Opinion Numberofrespondents % 

Agree 9 90 

Strongly Agree 1 10 

Neutral 0 0 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 10 100 
 
 

 

Interpretation: 

It is clear from the above chart & table that, 90% of the respondents agree, 10% strongly 

agree regarding balance of syllabus between theory & practical aspects. 
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Table3: Syllabus provide comprehensive knowledge in subject area 
 

 

 
Opinion Numberofrespondents % 

Agree 6 60 

Strongly Agree 1 10 

Neutral 3 30 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 10 100 
 

 
 

Interpretation: 

It is clear from the above chart & table that, 60% of the respondents agree, 10% strongly 

agree & the rest 30% remain neutral regarding contents of the syllabus providing 

comprehensive knowledge in subject area. 
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Table4: Books prescribed & reference materials are relevant & updated 
 

 

Opinion Numberofrespondents % 

Agree 10 100 

Strongly Agree 0 0 

Neutral 0 0 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 10 100 
 
 

 
 

Interpretation: 

 

It is clear from the above chart & table that, 100% of the respondents agree, regarding 

availability of books & reference materials which is relevant & updated. 
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Table5: Current syllabus adequately covers global & national trends in management. 
 

 

 
Opinion Numberofrespondents % 

Agree 8 80 

Strongly Agree 0 0 

Neutral 2 20 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 10 100 
 
 

 
 

Interpretation: 

 

It is clear from the above chart & table that, 80% of the respondents agree, 20%remain 

neutral regarding contentsofSyllabusadequatelycoverscontemporarytopics/globalissues/emerging 

global and national trends in management. 
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Table6: The specified contact hours stated in syllabus is sufficient to cover the syllabus. 
 

 

Opinion Numberofrespondents % 

Agree 7 70 

Strongly Agree 1 10 

Neutral 2 20 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 10 100 
 
 

 
 

Interpretation: 

It is clear from the above chart & table that, 70% of the respondents agree, 10% strongly 

agree & the rest 20% remain neutral regarding specifiedcontact hoursstated in syllabus is 

sufficientto completethe syllabus. 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Agree Strongly Agree Neutral Disagree Strongly 
disagree 



Table7: Sufficient number of hours is sufficient to cover the syllabus 
 

 

Opinion Numberofrespondents % 

Agree 8 80 

StronglyAgree 1 10 

Neutral 1 10 

Disagree 0 0 

Strongly disagree 0 0 

Total 10 100 
 

 

 
 

Interpretation: 

 

It is clear from the above chart & table that,80% of the respondents agree, 10% strongly agree 

& the rest 10% strongly agree on the fact that number of hours allotted is sufficient to cover 

the syllabus. 
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Table8: evaluation methods mentioned is sufficient to provide proper assessment. 
 

 

Opinion Numberofrespondents % 

Agree 9 90 

StronglyAgree 1 10 

Neutral 0 0 

Disagree 0 0 

Stronglydisagree 0 0 

Total 10 100 
 

 

 
 

Interpretation: 

 

It is clear from the above chart & table that,90% of the respondents agree & the rest 10% 

strongly agree with the fact that, evaluation methods mentioned is sufficient to provide proper 

assessment. 
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Table 9: Contents of the syllabus meets the expectations of students in terms of learning 
 

 
 

Opinion Numberofrespondents % 

Agree 9 70 

StronglyAgree 1 30 

Neutral 0 0 

Disagree 0 0 

Stronglydisagree 0 0 

Total 10 100 
 

 

 

Interpretation: 

 

It is clear from the above chart & table that,90% of the respondents agree & the rest 10% 

strongly agree regarding,contents of the syllabus meeting the expectations of the students in 

terms of learning values, skills, knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, 

relevance and practical orientation to students to face real life situations. 
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Major Findings: 

 

Following are the major findings observed in the feedback collected from the faculties, the 

following are as follows. 

1. Most of the respondents agree that the syllabus is relevant to the course. 

2. Most of the respondents agree that syllabus is good balance between theory & 

practical aspects. 

3. It is found from the feedback collected from the teachers that, majority of the 

respondents agree that course/syllabus provide for the comprehensive development of 

students. 

4. Majority of the respondents agree on course offering sufficient number of optional 

papers. 

5. Most of the respondents strongly agree that, prescribed materials are relevant & 

appropriate. 

6. It is found from the feedback collected from the respondents that majority of them 

strongly agree that sufficient number of Magazines/Journals/Newspaper are available 

in the library. 

Suggestions: 

 
 

The following suggestions are provided from the basis of findings. 

1. E – resources in library has to be increased as it helps to those students who wish to 

study digitally. Most of the students are not aware on SDM E- resources available on 

you tube where they can find recorded lectures on various subjects given by various 

faculties. 

2. Faculty development program is to be initiated for upgrading the skills of teachers & 

also to improve their teaching pedagogy. In the present day set up teaching methods 

have transformed digital. Digital teaching methods to be made more effective in the 

coming days. 
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